

我校顺利举办 2024 年第八届教师教学技能大赛

为落实党的二十大精神和贯彻习近平总书记关于职业教育的重要指示，围绕立德树人根本任务，坚持“以赛促教、以赛促研、以赛促建、以赛促改”的总体思路，推进高水平、结构化教师教学团队建设，提促进“能说会做善导”的“双师型”教师成长，我校于2024年12月12日上午举行第八届教师教学技能大赛决赛。各教学单位教师代表、参赛教学团队和学生代表参加大赛活动。



(大赛宣传展示)



(公共课程组比赛现场)



(专业课程组比赛现场)

此次活动由教务处主办，大赛参照 2024 年省赛竞赛标准和流程，设置公共基础课程、专业课程 2 个组别。大赛自今年 9 月 13 日启动以来，得到学校各部门的大力支持，经过各教学单位的认真指导、精心组织系部初赛，共选拔 15 支参赛团队参加本次校级决赛。

学校党委书记李华荣、副校长潘丽芬亲临比赛现场，观摩比赛情况。



(李华荣书记观摩比赛)



(专业课程组评审组)



(公共课程组评审组)

决赛现场由教学实施报告汇报、无生教学片段展示、现场答辩 3 个环节组成。每组设 5 名专家评审和 10 名大众评审。教师们以饱满的精神、良好的教育教学理论水平、娴熟的实践技术技能和丰富的信息化应用手段，充分展现了新时代职业院校教师良好的教学技能、实践能力和团队协作等多方面能力，决赛现场精彩而有序。学校将继续坚持“以赛促教、以赛促学、以赛促改”，做好成果转化和赛事总结，深化“三教”改革，以切实提高人才培养质量，推动学校职业教育高质量发展。



(参赛团队风采)